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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Senhor presidente O Elias
nossos Presidente Júlio demais colegas vereadores aqui do plenário a todo público que nos
acompanham pela rádio pela TV Câmara meu boa noite a todos gostaria que primeiramente de
trazer aqui uma informação e ao mesmo tempo até mesmo um pedido de ajuda de uma mãe
é nós temos aqui hoje lá do Pouso Alto da fazenda da Alegria um rapaz Carlos Felipe Vieira
como é que tá disputando aí um título né que vai disputar em Belo Horizonte ele que está
como o Mister Espírito Santo e sua mãe pediu Então para que a gente pudesse está trazendo
esse recado para a população de Uno né E isso muito engrandece município de um cidadão
simples de família humilde do interior do nosso município levando o nosso nome do município
para além das fronteiras no nosso estado do Espírito Santo e ele estará indo agora no mês de
dezembro para Belo Horizonte e por se tratar de uma família simples humilde tem tem feito esse
trabalho através de ajuda das pessoas e doações E então eu vou deixar que o número do
telefone da mãe dele né a Silvana quem puder contribuir não é para sua viagem né para o
pagamento de alimentação de estadia de hospedagem haja Vista que o município de Iúna
não oferta nenhum tipo de ajuda não é para nenhum tipo de atleta para nenhum tipo de
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pessoas que levam o nome do município para fora Então peça aí a comunidade uma quem
puder contribuir colaborar possa tá entrando em contato com sua mãe Silvana para que de
qualquer forma né Mesmo que seja singelo e simbólica ajuda não posso estar contribuindo com
o telefone é 99882-9101 998829101 então quem quiser contribuir com Carlos Felipe Vieira
estará representando o município de Una no na cidade de Belo Horizonte pode estar entrando em
contato com a sua mãe para poder fazer essa ajuda eu gostaria de pedir o Vitor para poder colocar
uma foto aí para gente eu a uns três meses atrás eu fiz a solicitação da identificação para
o reparo conserto dessa ponte localizada lá no na comunidade Santa Clara do ano anteriormente
ela estava de um jeito e hoje eu estive na comunidade de Santa Clara do ano e eu percebi a
evolução e o transtorno e o problema futuro ou de curto ou Médio prazo que essa ponte vai vir
ocasionar a comunidade de Santa Clara dos bancos para as pessoas que lá moram e para as
pessoas que lá precisam estar essa ponte não é conforme nós estamos vendo na três meses
atrás ela estava danificada apenas em um dos lados o outro lado ainda estava iniciando é um
problema maior e hoje eu pude perceber que os quatro lados não é tanto de um lado quanto de
outro está com esse problema um problema grave Seríssimo essa foto aí talvez não dá para
perceber mas passamos de perto dela já está adentrando por dentro da terra por dentro da ponte
e do jeito que está a situação se o município de Iúna não tomar providências para ontem
não é para amanhã não tomar providências para ontem e infelizmente daqui a pouco nós
não teremos mais Pontes mas a mais essa ponte ali para que as pessoas possam entrar na
comunidade Santa Clara Giovanna então fiz aqui novamente uma indicação desta vez
anteriormente eu tinha feito a secretaria de agricultura em parceria com a Subprefeitura São dessa
vez eu fiz diretamente ao Prefeito Municipal para que o mesmo como chefe do Poder Executivo né
ele possa intervir em forma em caráter de emergência antes que cumprir é um prejuízo maior
posso estar acontecendo para a comunidade Santa Clara do urbano gostaria que também de
trazer uma mensagem né todo município de um Natura Nossa comunidade nós estamos nos
aproximando do dia 15 de Novembro véspera né praticamente das eleições municipais no
qual o povo tem o poder de exercer a sua democracia e eleger as pessoas que considerarem o
melhor para ser o seu representante seja o chefe como poder executivo seja no legislativo Então
gostaria de pedir a cada um de vocês cidadão e cidadão de bem de Iúna que possa parar
analisar e refletir o seu voto posso ver tudo o que aconteceu durante esses quatro anos e possa
pensar no que deseja para os quatro próximos anos para o município de Iúna eu sei que você
servidor teve a obrigação foi coagido de adesivar o seu carro mas eu quero trazer uma
mensagem de conforto para você o vidro do seu carro não vota a placa que está na sua casa
não volta e você no dia 15 de novembro somente você a sua consciência EA urna pode votar
em quem você quiser você não é obrigado a votar pela obrigação de ter colado adesivo
uma faixa na sua casa então você tem a consciência tranquila de na hora de votar Votar em
quem você desejar não quem você considerar que seja o melhor para o município de Iúna
Então vamos votar com consciência vamos votar com o nosso coração para que não
possamos olhar para trás depois e nos arrependermos das pessoas no qual Nós escolhemos para
nos representar sabemos que temos a luta entre o dinheiro entre a máquina pública mas o seu
voto ele tem que ser um voto consciente então por isso que eu peço a você que você possa ter
a maior tranquilidade desse planeta terra para escolher o melhor para o município de Iúna então
eu gostaria de trazer para você que nós estamos pedindo muito a Deus para que possa tocar no
coração de cada pessoa e pedindo para Deus fazer o melhor para nossa cidade de Iúna porque
são quatro anos que nos espera que nos aguarda e nós temos que neste momento parar e refletir
o que nós queremos de melhor para nossa cidade de Iúna o que nós queremos para nós para
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os nossos filhos para os nossos netos para os nossos pais os nossos avós os nossos amigos para
nossa gente de único então reflita nesses últimos dias que está faltando analise bem o seu
candidato para que nós não possamos chorar durante quatro anos depois no mais é o que
continha o seu presidente. 
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